
Немцы опасаются изменения климата больше, чем терроризма
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Более сорока процентов немцев (42 процента) считают, что изменения климата несут
главную угрозу стабильности и безопасности на планете. Об этом свидетельствуют
опубликованные в понедельник, 30 декабря, данные социологического опроса, который
провел институт изучения общественного мнения Insa по заказу газеты Bild. Другими
основными угрозами, по мнению респондентов, являются исламистский терроризм (38
процентов опрошенных) и глобальная миграция (33 процента).

  

Подробнее: https://www.dw.com/ru/немцы-опасаются-изменения-климата-больше-чем-тер
роризма/a-51831490
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